a) Ot opBuol ¥ — 2, 2k ko 7k + 4, givar pe 11 oepd mov divovtal, dlodoytkoi 0pot HLog
YEOUETPIKNG TPOOOOV AV KOl LOVO OV:
2k)P=(k-2)-(Tx+4) =
S =T+ 44— 14 -8 &
< 3k*-10k-8=0 (1)
H e&iowon €xet dakpivovoa:
A=B?—4day=
=(-10°-4-3.(-8) =
=100+96=196>0
Apa n eElomaon (1) éxel pileg T
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Htypmx=— 3 < 0 amoppintetor. Apa k = 4.

Mo k =4 ov apBpoi ypaoovtar 2, 8, 32 ondte 0 AOyog givarl A = % =4,
B) i) Eivaw:
o2 = oAt =401, o4=olt =04 = 6401, os=ol>t= 04" =2560,
i) Ioyvet otu:
o2 + 05 =
=40y + 25603 =
=4(aq + 6401) =

= 4(on + o)



